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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in June, 2017.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Licensee: James Fortner II, DDS, Huntingdon 
Violation: Engaging in the practice of dentistry, dental hygiene or as a registered dental 

assistant when mentally or physically unable to safely do so 
Action: License summarily suspended; must cease and desist practicing dentistry in the 

state of Tennessee 
  

Licensee: Kristy Marie Gooch, RDA, Antioch 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
BOARD OF DISPENSING OPTICIANS 
 
Licensee: Bernard G. Gladden, Jr., DPO, Maryville* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
Delayed reporting, License disciplined Feb 2017 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Sarah E. Anderson, LMT, Surgoinsville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: B-Well Chiropractic Clinic, PLLC, applicant, Chattanooga 

G. Lynn Turner, DC, responsible person 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; and has practiced as a licensed massage therapist 
in an unlicensed massage establishment 

Action: Conditional license granted; assessed $1,400 in civil penalties 
 
Licensee: Stephanie Q. Baker, LMT, Chattanooga 

https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx
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Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Teresa G. Bennett, LMT, Paris 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Nicholas Wayne Bergstrom, LMT, Antioch 
Violation: Is guilty of willful negligence in the practice of massage; has violated any of the 

provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority 
of this chapter; is guilty of unethical or unprofessional conduct; has been convicted 
in a court of competent jurisdiction of an offense that constitutes a felony or a 
misdemeanor under the laws of this state; failed to adhere to rules and/or statute 
regarding professional ethical standards for Therapists and Establishments 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Haiyan McMahon, LMT, Manchester 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; has practiced as a licensed massage therapist in 
an unlicensed massage establishment; failed to adhere to rules and/or statute 
regarding practice standards and Inspection of Establishments 

Action: License placed on probation for 3 years; assessed $2,900 civil penalty, plus costs 
not to exceed $3,000 

 
Licensee: Best Reflexology & Massage, LME, Knoxville 

Leonard Ford & Jie Kirkendall, Owners/Responsible Persons 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; failed to adhere to rules and/or statute regarding 
licensure process; is guilty of unethical or unprofessional conduct 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Genevieve Bobeck, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $475 civil penalty 
 
Licensee: Nicole Bold, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows, license required and regarding 

practice standards and inspections of Establishments; has violated any of the 
provisions of this part or any substantive rule promulgated under the authority of 
this part; has practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 
establishment 

Action: License placed on probation; assessed $1,100 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000 

 
Licensee: Ross the Boss and Company, LME, Knoxville 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part failed to adhere to rules and/or statute regarding 
practice standards and inspections of Establishments and license required  

Action: License placed on probation with terms; assessed $4,000 civil penalty, plus costs 
not to exceed $2,000 
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Licensee: Center MedSpa, LME, Chattanooga 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; failed to adhere to rules and/or statute as follows; 
license required and regarding practice standards and inspections of 
Establishments 

Action: License reprimanded and placed on probation; assessed $4,650 civil penalty, plus 
costs not to exceed $2,000 

 
Licensee: Te Kimberly Chen, applicant, Grand Rapids, MI 
Violation: Massage educations fails to meet minimum standards required for licensure 
Action: Application denied 
 
Licensee: China Massage, LME, Clarksville 

Chun Ying Wang, Owner 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 
unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute as follows; license 
required and regarding practice standards and inspections of Establishments 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Stanlick Chiropractic, LME, Murfreesboro 

Mitch Stanlick, Owner 
Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Lori R. Clark, LMT, Mt. Juliet 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Latorie Q. Currie, LMT, Ripley 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant to this chapter; comply with all applicable 
Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board 
pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority 

Action: License suspended with terms; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Alease Venet Davis, LMT, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Ilona D. Drocea, LMT, Pulaski 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Amanda Eaton, LMT, Goodlettsville 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; has practiced as a licensed massage therapist in 
an unlicensed massage establishment 

Action: License placed on probation for 2 years; assessed $4,800 civil penalty, plus costs 
not to exceed $2,000 
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Licensee: Meredith D. Gauthier, LMT, Nashville 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $675 civil penalty 
 
Licensee: Elodie LaFont, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows, license required and regarding 

practice standards and inspections of Establishments; has violated any of the 
provisions of this part or any substantive rule promulgated under the authority of 
this part; has practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 
establishment 

Action: License placed on probation; assessed $1,100 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000 

 
Licensee: Christine Ann Gokey, Applicant, Rockvale 
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; abuses or is 
addicted to the habitual use of intoxicating liquors, drugs or stimulants to such an 
extent as to incapacitate such person’s performance of professional duties 

Action: Application denied 
 
Licensee: Yuzhu Gong, LMT, Nashville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any rule promulgated under 

the authority of this chapter; has practiced as a licensed massage therapist in an 
unlicensed massage establishment; refrain from practicing in an unlicensed 
establishment 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Tammie Green, LMT, Memphis 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; has violated or attempted to violate, directly or 
indirectly, or has assisted in or abetted the violation of ,or conspired to violate, any 
provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant to this 
chapter; all licensees must complete twenty-five hours of continuing education 
every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who 
fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to 
attendance and/or completion of the required hours of continuing education may 
be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes 
and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary 
and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve 
professional knowledge and competence, striving for professional excellence 
through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses 
and through continued educational training 

Action: License suspended with terms; assessed $775 civil penalty, plus costs not to 
exceed $3,000 

 
Licensee: Xuejiao Guo, LMT, Smyrna 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant to this chapter; has violated any of the 
provisions of this part or any substantive rule promulgated under the authority of 
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this part; violated board rules regarding licensure process 
Action: License revoked 
 
Licensee: Debra Sue Harrington, LMT, Smyrna 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Terri Michelle Harris, Applicant, Tullahoma 
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state 
Action: Application denied 
 
Licensee: Jennifer L. Hopeland, LMT, Johnson City 
Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Yuntao Jiang, LMT, Brentwood 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter; is guilty of unethical or 
unprofessional conduct; refrain, under all circumstances, from initiating, arranging 
for, or engaging in any sexual conduct, sexual activity, or sexualizing behavior 
involving a client, even if the client attempts to sexualize the relationship 

Action: License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $500 
 
Licensee: Ryan Michael Jones, LMT, Knoxville 
Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Anson Blake Kemper, LMT, Nashville 
Violation: Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule 

promulgated under the authority of this chapter 
Action:  Reinstatement application denied 
 
Licensee: Lucky Star Massage, Applicant, Knoxville 

Jian Fen Yang, Owner 
Violation: Is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage; has violated any of the provisions of this 
chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this chapter; is 
guilty of unethical or unprofessional conduct 

Action: Application denied 
 
Licensee: Donna Marie McBride, Applicant, Spring Hill 
Violation: Massage education fails to meet minimum standards required for licensure 
Action: Application denied 
 
Licensee: Donna C. McGrath, LMT, Chattanooga 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $225 civil penalty 
 
Licensee: Andrea Jaye Mosby Meachem, LMT, Memphis 
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Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Rebecca Jeanene Meadows, LMT, Nashville 
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; and abuses or 
is addicted to the habitual use of intoxicating liquors, drugs or stimulants to such 
an extent as to incapacitate such person’s performance of professional duties 

Action: Conditional licensure granted; must follow all recommendations of the Tennessee 
Professional Assistance Program for the duration of the monitoring agreement 

 
Licensee: Meadowsweet Massage and Wellness, LME, Knoxville 

Elodie LaFont, Owner 
Nicole Bold, Owner 

Violation: Failed to adhere to rules and/or statute as follows, license required and regarding 
practice standards and inspections of Establishments; has violated any of the 
provisions of this part or any substantive rule promulgated under the authority of 
this part; has practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 
establishment 

Action: License placed on probation; assessed $1,100 civil penalty, plus costs not to 
exceed $2,000 

 
Licensee: Marlena Mills, LMT, Cordova 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $200 civil penalty 
 
Licensee: Matthew J. Miner, LMT, Gallatin 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $650 civil penalty 
 
Licensee: Melinda G. Moore, LMT, Franklin 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Andrea N. Norris, LMT, Memphis 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Jennifer Picou, LMT, Gallatin 
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; abuses or is 
addicted to the habitual use of intoxicating liquors, drugs or stimulants to such an 
extent as to incapacitate such person’s performance of professional duties 

Action: Reinstatement application denied 
 
Licensee: Jie He Prater, LMT, Murfreesboro 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; is guilty of unethical or unprofessional conduct; 
failed to adhere to rules and/or statute regarding practice standards and 
inspections of Establishments; establishment owners are responsible for ensuring 
that all persons who perform massage therapy in a massage establishment 
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maintain current licensure by the Board pursuant to rule 0870-01-.04 
Action: License placed on probation for 4 years with terms; assessed $3,000 civil penalty, 

plus costs not to exceed $3,000 
 
Licensee: Kathleen Rosemary, LMT, Summertown 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Diane Sable, LME, Memphis 

Diane Sable, Owner 
Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $300 civil penalty 
 
Licensee: Dorathea Kathleen Schwalm, LMT, Clarksville 
Violation: Failed to timely renew license 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Christopher A. Sluss, LMT, Kingsport 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Cristal, Applicant, Murfreesboro 

Tammy L. Smith, owner/responsible person  
Violation: Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that 

constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state 
Action: Application denied 
 
Licensee: Benjamin K. Stone, LMT, Athens 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $250 civil penalty 
 
Licensee: Huey Eugene Storms, LMT, Memphis 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or 

abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
lawful order of the board issued pursuant to this chapter 

Action: Licensure reinstatement denied 
 
Licensee: Believer’s Touch, LME, Gallatin 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; failed to adhere to rules and/or statute as follows; 
license required and regarding practice standards and inspections of 
Establishments 

Action: License placed on probation with terms; assessed $1,300 civil penalty, plus costs 
not to exceed $2,000 

 
Licensee: Desha T. White, LMT, West Memphis, AR 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
Action: Assessed $575 civil penalty 
 
Licensee: Shaohua Wei, LMT, Murfreesboro 
Violation: Failed to properly maintain sufficient continuing education credits 
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Action: Assessed $775 civil penalty 
 
Licensee: Jingyu Wu, LMT, Knoxville 
Violation: Has practiced as a licensed massage therapist in an unlicensed massage 

establishment 
Action: License reprimanded; assessed $200 civil penalty, plus costs not to exceed 

$1,000 
 
Licensee: The Westin Nashville, applicant, Nashville 

Paul Wischermann, responsible person 
Violation: Is guilty of fraud in the practice of massage or fraud deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage; has violated any of the provisions of this 
chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this chapter 

Action: Conditional license granted; assessed $4,500 in civil penaltie 
 
Licensee: The Westin Nashville, applicant, Nashville 

Michelle Young, responsible person 
Violation: Is guilty of fraud in the practice of massage or fraud deceit in the licensee’s 

admission to the practice of massage; has violated any of the provisions of this 
chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this chapter 

Action: Application denied 
 
Licensee: WenPing Zhang, LMT, Henderson 
Violation: Has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated 

under the authority of this part; has violated or attempted to violate, directly or 
indirectly, or has assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any 
provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant to this 
chapter; failed to adhere to board rules, to wit: received a passing score on a 
competency examination approved by the Board 

Action: License revoked; assessed costs not to exceed $3,000 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Jennifer St. Croix, MD, St. Croix, VI 
Violation: Failed to adhere to board rules regarding medical records; unprofessional, 

dishonorable or unethical conduct 
Action: License reprimanded with terms; assessed $3,000 civil penalty, plus costs not to 

exceed $5,000 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS COMMITTEE ON PHYSICIAN ASSISTANTS 
 
Licensee:  Edwin Dale Fisher, PA, Ooltewah 
Violation: Practiced on lapsed license 
Action: Assessed $900 civil penalty 
 
 
MEDICAL LABORATORY BOARD 
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Licensee:  Loreatha J. Helle, LLP, Milton* 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
 
Delayed reporting by Board, License disciplined May 2017 
 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Kathryn Booker, LPN, Clarksville  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Jon Michael Christian (aka Robert Lamont Kelly), RN, Nashville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; violating confidentiality or knowledge 
concerning the patient, except when required to do so by a court of law; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: Elizabeth Dawn Fields, RN, Bartlett 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered; assessed a $500 civil penalty, plus costs not to 
exceed $1,000 

 
Licensee: Darlene (Branam) Hammond, RN, Decatur 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 

patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care 

Action: License placed on probation with terms; must obtain continuing education hours 
in the areas of patient assessments, controlled substance administration, 
medical record documentation, and hemodynamics 

 
Licensee: Penny Isham, RN, Lebanon 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 

abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or 
any lawful order of the Board issued pursuant thereto 

Action: Suspension of license stayed; license placed on probation with terms; must 
undergo an evaluation by the Tennessee Professional Assistance Program 
within 30 days; assessed costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: Paul A. Johnson, RN, Ringgold (GA) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each 
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patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the 
patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately 
reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting 
a patient requiring nursing care 

Action: Once reinstated, license to be placed on probation with terms; must obtain 
continuing education hours in the areas of patient safety, medication 
administration documentation, asking and transcribing verbal provider orders, 
and time management 

 
Licensee: Johnna Deanne Kail, RN, Dickson 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, 

inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of 
any health care facility, school, institution or other work place location pertaining 
to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as 
defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal 
of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License voluntarily surrendered 
 
Licensee: Clark Koren, RN, Knoxville 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct 
Action: License suspended with terms; assessed a $1,000 civil penalty, plus costs not 

to exceed $5,000 
 
Licensee: Don R. Lewis Jr., RN/APRN, Maryville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use 

or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care 
facility, school, institution or other work place location; failing to report, through 
proper channels, facts known to the individual regarding incompetent, unethical 
or illegal practice of any health care provider; practicing professional nursing in 
a manner inconsistent with Tennessee Code Annotated § 63-7-103; and 
engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: RN license and APRN certificate voluntarily surrendered 
 
Licensee: Jamie Locke, LPN, Lebanon  
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Richard Lupo, RN (MS), Nesbitt, MS 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the 
practice of nursing 

Action: Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; assessed a 
$1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000 

 
Licensee: Miriam Miller, LPN, Elizabethton 
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Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Jenny M. Reeder, RN, Muscle Shoals (AL) 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty 

of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, 
drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or 
other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or 
under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health 
care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts 
of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action: License summarily suspended; must cease and desist the practice of nursing in 
the State of Tennessee 

 
Licensee: Nia Salakielu, RN, San Francisco (CA) 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Amy K. Seal, RN, Tazewell 
Violation: Guilty of a crime; and unfit or incompetent by reason of negligence, habits or 

other cause 
Action: License suspended with terms; assessed $400 in civil penalties, plus costs not 

to exceed $1,000 
 
Licensee: Sarah Smith, LPN, Dyersburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
Licensee: Selina Stone, RN, Chickamauga (GA) 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, 
institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which 
relate to the practice of nursing 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Melisa Thacker, RN applicant, Maryville 
Violation: Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct 
Action: Conditional single state licensure granted; license placed on probation with 

terms 
 
Licensee: M’Leah Webb, LPN, Lawrenceburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended  
 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Sara C. Bond, RT, Kingsport 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Sarah Michelle Faulk, RT, Madison 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Amanda L. Fellows, RT, Hartsville 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy 

Action: Registration voluntarily surrendered 
 
Licensee: Romeika M. Jackson, RT, Antioch 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Janet Danise Jones, DPh, Memphis 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute, regarding storage, sale and delivery 
Action: Assessed $500 civil penalty, must also complete 15 hours of continuing education 

within one year of Order. 
 
Licensee: Marcel Monterio Moore, RT, Cordova 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Priority Care Pharmacy, LLC, Amory, Mississippi 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; failed to 

adhere to rules and/or statute, regarding application for Pharmacy practice site, 
Manufacturer, Outsourcing Facility, Oxygen Supplier and Wholesaler/Distributer 
Licenses; application for Pharmacy Practice Site, Manufacturer, Outsourcing 
facility, Oxygen Supplier and Wholesaler/Distributor Licenses 

 Assessed $1,200 civil penalty 
 
Licensee: Richard James Swoboda, Jr., DPh, Franklin 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding standards for Pharmacies and 

prescription department security and standards of practice; failed to comply with a 
lawful order or duly promulgated rule of the board 

Action: License reprimanded; assessed costs not to exceed $1,000 
 
Licensee: Triad Isotopes, manufacturer/wholesaler/distributor, Memphis 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding standards of practice; physical 

requirements; unprofessional conduct 
Action: License reprimanded; assessed costs not to exceed $1,500 
 
Licensee: Walgreens Pharmacy, #3866, Memphis 
Violation: Failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; been 

guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to 
adhere to rules and/or statute, regarding storage, sale and delivery 

Action: Assessed $2,700 civil penalty 
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Licensee: Elise J. Wilson, RT, Madison 
Violation: Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; 

engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 
2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to 
drugs or to the practice of pharmacy; violated TCA§ 53-11-401(a)(1) 

Action: Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000 
 
 
BOARD OF PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Robert R. Berberich, PhD, Clarksville 
Violation: Failed to complete required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Kay S. Friedman, PhD, Nashville 
Violation: Failed to complete required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Patricia Lees, PhD, Knoxville 
Violation: Unprofessional; dishonorable, or unethical conduct; failed to adhere to rules 

regarding patient records and mandatory release of patient records 
Action: License placed on probation with terms; assessed $500 civil penalty, plus costs 

not to exceed $4,000 
 
Licensee: Gilbert R. Parra, PhD, Lincoln, NE 
Violation: Failed to complete required number of continuing education credits 
Action: Assessed $100 civil penalty 
 
Licensee: Richard A. Pitcock, SPE, Ashland City 
Violation: Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the 

violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful 
order of the board issued pursuant thereto, or any criminal statute of the state of 
Tennessee; conviction of a felony, conviction of any offense under state or federal 
drug laws or conviction of any offense involving moral turpitude 

Action: License voluntarily surrendered 
 
 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: Gregory G. Burt, AEMT, Murfreesboro 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
Licensee: Nelson B. Giles, EMT-IV, Memphis 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; any criminal statute of any state or Canadian province, or 
of the United States or Canada which involves moral turpitude or reflects upon the 
person’s ability to fulfill such person’s responsibilities under this part 

Action: License revoked 
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Licensee: Joseph K. Hartsfield, EMT-P, Collierville 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; unethical practices and conduct 

Action: License suspended with terms; suspension stayed for 120 days pending an 
evaluation approved by the Tennessee Professional Assistance Program 

 
Licensee: Samuel Paul Rutherford, EMT, Hendersonville 
Violation: Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 

conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; any criminal statute of any state or Canadian province, or 
of the United States or Canada which involves moral turpitude or reflects upon the 
person’s ability to fulfill such person’s responsibilities under this part; violation in 
another state for acts that would constitute grounds for discipline of a person 
licensed to practice in Tennessee 

Action: License voluntarily surrendered 
 
 
DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Name: Absolute Medical Care, Certificate #592, Smyrna  

Hau T. La, MD, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding Medical Director responsibilities 
Action: Pain Clinic voluntarily surrendered; assessed $7,000 civil penalties, plus costs not 

to exceed $3,000  
 
Name: Community Healthcare Pain Management Clinic, Certificate #603, Knoxville 

Riley Senter, MD, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding Medical Director responsibilities, 

pain management specialist requirements 
Action: Pain Clinic voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $5,000  
 
Name: TN River Family Medicine West, Certificate #315, Knoxville*  

Melinda L. Church, ARPN, Certificate Holder 
Violation: Failed to adhere to rules and/or statute, regarding Medical Director responsibilities, 

pain management specialist requirements 
Action: Pain Clinic certificate revoked; assessed $24,000, plus costs not to exceed $5,000  
 
Delayed reporting, License disciplined March 2017 
 
 
ABUSE REGISTRY 
 
Individual: Stephanie Bellesheim 
Abuse: Neglect 
Profession: RN 
 
Individual: James D. Brooks 
Abuse: Physical/Sexual 
Profession: Caregiver 
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Individual: Tracy Lynn Brown 
Abuse: Misappropriation 
Profession: CNA(revoked) 
 
Individual: Cristy Nicole Bryant 
Abuse: Physical 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Crystal Renee Dixon 
Abuse: Theft/Misappropriation 
Profession: Not provided 
 
Individual: Svannah E. Gribanow 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Not provided 
 
Individual: Katherine Joy Gunning 
Abuse: Physical 
Profession: LPN 
 
Individual: Katheryn Harris 
Abuse: Physical 
Profession: Home manager 
 
Individual: Lauren Ashley Jones 
Abuse: Theft 
Profession: Not provided 
 
Individual: Kristi R. Key 
Abuse: Exploitation/Theft 
Profession: Caregiver/CNA(revoked) 
 
Individual: Tawuna L. McCord 
Abuse: Theft/forgery 
Profession: Caregiver 
 
Individual: Staci Brooke Pittman 
Abuse: Misappropriation 
Profession: Housekeeper 
 
Individual: David L. Presley 
Abuse: Theft/Forgery 
Profession: Not Provided 
 
Individual: David Redmond 
Abuse: Physical 
Profession: Direct Support Staff 
 
Individual: Stanley N. Rogers 
Abuse: Physical 
Profession: Not provided 
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Individual: Donna Gayle Ridge Skeen 
Abuse: Exploitation 
Profession: Caretaker 
 
Individual: Spencer R. Smith 
Abuse: Theft/Aggravated Burglary 
Profession: Not provided 
 
Individual: Jennifer Joann Webb 
Abuse: Theft 
Profession: Not provided 
 
Individual: Gerrod Winton 
Abuse: Physical/Neglect 
Profession: Direct Support Professional 
 
 


